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SYNDICAT INTERCOMMUNAL POUR LA GESTION FORESTIERE – REGION ALTKIRCH

Sous la présidence de Monsieur Thierry JACOBERGER, Président 
Nombre de communes composant  le syndicat :
82
Nombre de communes représentées :

60
Communes ayant donné procuration :

  2
Nombres de communes excusées :


  3
Communes représentées : 
   Altenach - Altkirch –- Aspach – Ballersdorf - Balschwiller – Bernwiller – Bisel – Bréchaumont – Bretten – Buethwiller - Carspach – Diefmatten – Durmenach -  Eglingen – Elbach - Emlingen – Eteimbes - Falkwiller – Franken – Friesen –  Fulleren – Galfingue - Gildwiller – Guevenatten - Hagenbach - Hecken - Heidwiller – Heimsbrunn - Heiwiller - Hirsingue – Hirtzbach – Hochstatt – Illfurth – Illtal - Jettingen – Luemschwiller – Magny  -  Manspach - Mertzen – Montreux-Vieux – Mooslargue – Obermorschwiller - Reiningue –  Ruederbach –- St Bernard – Saint-Ulrich – Schwoben - Seppois le Bas – Spechbach – Sternenberg - Strueth - Tagolsheim – Traubach-le-Bas – Traubach-le-Haut – Valdieu-Lutran - Wahlbach – Waldighoffen – Walheim – Werentzhouse – Wittersdorf.
01- Accueil

Le quorum étant atteint, le Président ouvre la séance à 20 h 15
02- Approbation du Compte-rendu de réunion du 27 mars 2021
03- Adoption du Compte administratif  04- Compte de Gestion 2021
Le Président expose à l’Assemblée la teneur du Compte administratif de l’Exercice 2021 dont un exemplaire a été annexé au courrier d’invitation des délégués à l’Assemblée syndicale et qui se solde par un excédent global de clôture de 98 703,92  €.

L’Assemblée avec une abstention
ADOPTE à la majorité(le président n’ayant pas voix délibérative) les résultats des différentes sections budgétaires arrêtées comme suit :




FONCTIONNEMENT

INVESTISSEMENT
DEPENSES



327 428,59 €


 0,00 €

RECETTES



337 308,42  €


0,00 €
L’Assemblée,

Après avoir entendu et approuvé le Compte Administratif 2021,

DECLARE que le Compte de gestion dressé pour l’exercice 2021 par le Trésorier, visé et certifié conforme par l’ordonnateur, n’appelle ni observation, ni réserve de sa part.

Et les délégués présents ont signé la présente délibération.
04-
Affectation du résultat – Vote du Budget primitif 2022
Les membres du syndicat décident :

· D’affecter l’excédent de fonctionnement de l’exercice 2021, soit 98 428,52 € au compte 002 Excédent de fonctionnement de l’exercice 2022,
· D’affecter l’excédent d’investissement de l’exercice 2021 soit 275,40 € au compte 001 Résultat d’investissement de l’exercice 2022.
05-Vote du Budget primitif 2022
Après en avoir délibéré, les membres du Syndicat, à l’unanimité,
APPROUVENT  le Budget Primitif de l’exercice 2022  arrêté comme suit :




FONCTIONNEMENT

INVESTISSEMENT

DEPENSES



288 074,00  €


1 000,00  €

RECETTES



288 074,00  €


1 000,00  €
06-Approbation du DUER (Document Unique d’Evaluation des Risques)
Le Document Unique d’Evaluation des Risques, communément appelé DU, est dans les faits la transposition dans un document écrit de l’évaluation des risques professionnel liés spécifiquement à une entreprise.
Ce document doit lister les solutions mises en œuvre pour limiter ou éliminer l’exposition de l’ensemble des salariés de l’entreprise à ces risques. 

Plus qu’un simple inventaire, ce document obligatoire, est un outil essentiel pour lancer et pérenniser une démarche de prévention dans l’entreprise.

Le SIGFRA, du fait de sa compétence employeur a approuvé ce document par délibération en date du 2 mars 2016.

Vu la mise à jour de ce document demandé par la Direction du Travail,

Entendu les explications du Président sur les mises à jour apportées dans ce document et sur sa proposition,

Après délibération, les membres présents, à l’unanimité, adoptent le DUER modifié.

Le Président est autorisé à signer tout document relatif à cette délibération. 

07-Création d’un Comité Social et Economique 
Monsieur Grandadam présente le contexte de la création d’un CSE.  Il informe l’Assemblée que l’ACF et l’ONF ne sont plus représentants en tant qu’employeurs auprès de la Commission Mixte Forestière d’Alsace. Il n’y a donc plus possibilité de réunir les partenaires sociaux pour faire évoluer la convention collective régionale et l’adapter aux évolutions du code du travail.

De ce fait, la convention collective a été dénoncée. Les délégués du personnel et la commission du CHSCT n’existant plus, la loi permet la mise en place d’un CSE. Il rappelle que la commission CHSCT qui  regroupe les questions de préventions et de sécurité du personnel forestier est primordiale dans ce métier.
Les conséquences peuvent aussi se résumer par l’absence de dialogue social, une absence d’instance en charge des sujets portant sur l’hygiène et la sécurité mais également un fonctionnement imposé par les recommandations patronales et enfin, une impossibilité pour les employeurs de plus de 11 salariés de mettre en place un CSE. Il rappelle que l’employeur est tenu de fournir aux salariés les moyens nécessaires à l’exécution des missions du contrat de travail, le métier d’ouvrier forestier étant fortement exposé aux risques notamment pour les bûcherons. 
L’accord qui prévoit aussi le prêt de main d’œuvre est en cours de rédaction et sera opérationnel d’ici la fin de l’année. Le prêt de main d’œuvre a toujours été refusé par l’inspection du travail lorsque cela concerne des situations structurelles et non conjoncturelles. Le SIGFRA emploie actuellement encore deux bûcherons et rencontre donc des difficultés comme la Communauté de Communes de la Doller voisine, pour former une équipe. De plus, pour Monsieur Grandadam, lorsque l’on compare l’ensemble des services rendus par un ouvrier forestier, le coût entre entreprises publics et privés est très minime. Ce comparatif fait toujours débat chez les élus, mais selon lui, les ouvriers des collectivités obtiennent les mêmes rendements que les ouvriers de droit privé en travaillant dans de bonnes conditions. Notre main d’œuvre est un outil qui présente une certaine souplesse, notamment lors des tempêtes et ouragans, l’efficacité des ouvriers publics est à prendre en compte. Ils sont disponibles et surtout, connaissent la forêt. La mutualisation des SIVU permettrait aux communes de pouvoir faire des économies en ayant des ouvriers forestiers bien formés avec un effectif adapté au secteurs concernés et aussi en soutenant l’apprentissage. 
Après en avoir délibéré, l’Assemblée présente par une voix contre et 6 abstentions

APPROUVE la création d’un Comité Social et Economique inter-entreprises pour l’emploi des bûcherons et ouvriers forestiers en Alsace,

DECIDE de confier à l’Association des Communes forestières d’Alsace la gestion de ce Comité Social et Economique interentreprises,

AUTORISE Monsieur le Président à représenter le SIGRA au sein de ce Comité et à signer tous les documents relatifs à cette procédure.
-----------------

08-Intervention de l’ONF
Monsieur Jean-Philippe HELL Responsable de l’UT Sundgau rassure l’assemblée sur le devenir de l’ONF, notamment dans le SUNDGAU.

8 techniciens sur le triage dont 4 nouveaux techniciens qui remplacent les agents partis à la retraite. Tous les postes sont pourvus, les agents sont tous formés (2 à 3 ans de formation technique et informatique). Les triages n’ont pas changé, la situation est stable dans le sundgau.

La première vente de bois alsacienne a eu lieu le 15 février 2022.

Monsieur Hell nous en donne le détail :
Chêne labellisé :
L’augmentation de prix par rapport aux prix des ventes de BF du printemps 2021 est estimée à 40 % environ, toute qualité confondue.
 Frêne
Prix unitaire moyen en augmentation d’environ 20% par rapport à la saison passée.
 Hêtre 
Prix unitaire moyen constaté en augmentation par rapport à la saison passée. La renégociation des contrats hêtre à l’automne devrait se faire à la hausse.
 Feuillus divers
On observe un retour et un engouement de quelques scieurs pour les feuillus divers, même dans des lots de petits diamètres.
De manière générale et aux vues de la conjoncture, il ne faut absolument pas hésiter à valoriser les feuillus divers habituellement peu apprécié des scieurs (aulne, érable, tilleul, chêne rouge, charme…).
 Résineux
 Très forte demande sur le Mélèze
 
Une vente exceptionnelle tant sur le nombre d’offres que sur les prix, toutes essences confondues et cela devrait perdurer dans le temps, la profession étant très demandeuse de volume.
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